



**Prof. dr Inoslava Balarin, dipl. ing.**  
1927—1987. g.

Opaka i nesavhadiva bolest oduzela je 4. ožujka 1987. g. život Inoslavi Balarin, entomologu, stručnjaku i nastavniku, a nadasve prijatelju i drugu kakvog si svatko samo može poželjeti. Čovjeku koji je to bio u pravom smislu te riječi, uvijek punom topline za svakog, pun životnog veselja i optimizma.

No o čovjeku, osim osjećaja govore i djela.

Inoslava Balarin rodila se 1927. godine u Zagrebu. Škole je svršila u Skopju i Ljubljani, a poljoprivredno-šumarski fakultet 1951. godine u Zagrebu. Specijalizira entomologiju, te na Zavodu za entomologiju otpočinje raditi u svojstvu stručnog suradnika i asistenta. Završava postdiplomski studij iz zaštite bilja, te 1966. g. stječe akademski stupanj magistra znanosti. U 1975. brani disertaciju, te stječe doktorat znanosti. U 1978. g. bira se za docenta, a u 1980. g. za izvanrednog profesora iz područja entomologije. Godine 1985. postaje redovitim profesorom Fakulteta poljoprivrednih znanosti.

Veliki dio njena rada pedagoškog je karaktera — posvećen studentima i nastavi. Na redovitom studiju obavlja nastavu iz predmeta Entomologije s fitofarmacijom za ratarski profil, te Zoologije i Opće entomologije za profil zaštita bilja. Na postdiplomskom studiju iz zaštite bilja obavlja nastavu iz predmeta Opća i Sistematska entomologija, te odabranih poglavlja iz Zoologije i Specijalne entomologije.

Nastavu obavlja nadasve pedantno, punim zalaganjem. Sve svoje dužnosti izvršava u cjelosti, bez obzira na svoje opterećenje i drugim zadacima. U želji da pomogne osposobljavanju studenata VI stupnja preuzima i predmet Zaštita bilja na Višoj poljoprivrednoj školi u Križevcima. Od studenata traži dosta znanja, koje izvanredno objektivno ocjenjuje. Voli studente kao što i oni poštuju i vole nju.

Voditelj je ili član komisija na obrani radova većeg broja sadašnjih magistara znanosti, te nekoliko doktora znanosti.

Znanstveno djelovanje profesorice Balarin vrlo je opsežno. Od 1959. g. objavila je 34 znanstvena rada i to u poznatim znanstvenim časopisima kao što su Acta entomologica Jugoslavica, Zaštita bilja, Poljoprivredna znanstve-

na smotra, Anzeiger für Schädlingkunde, Bulletin de L'Organisation Internationale de Lutte biologique i drugima. Mnogi njeni radovi važan su doprinos svjetskoj znanosti, posebno o ni o fauni Heteroptera, Autographi gammi, Corythuci ciliati i Glischrophilus quadrisignatus. Naš Institut neprekidno dobiva zahtjeve iz cijelog svijeta za pojedinim njenim separatima.

Svjetski je priznati stručnjak za grupu insekata — Heteroptera, te je i navedena u svjetskom katalogu sistematičara — entomologa. Njen veliki udio vidljiv je i iz podatka, da se u prikazu historijata područja Heteroptera u Jugoslaviji njeno ime citira 15 puta, a bibliografija zauzima punu stranicu.

Profesorica Balarin napisala je još 26 radova koje je ona sama skromno svrstala u stručna, ali bi neke od njih mnogi ocijenili kao znanstvene. Ti su radovi objavljeni u Agronomskom glasniku, Zbornicima internacionalnih i nacionalnih skupova i drugdje. Napisala je i veći broj stručno popularnih članaka. Svakome tko je od nje to zatražio, s velikom spremnošću davala je savjete i upute.

Kao koautor sudjelovala je u više knjiga. Posebno treba istaknuti pet priloga u jugoslavenskom priručniku izvještajno prognozne službe zaštite poljoprivrednih kultura (Beograd, 1985), te deset priloga u knjizi Zaštita povrća (Zagreb, 1987).

Eto, to je dio onoga što je radila i ostvarila naša draga Inka u njenom prekratkome životu. A uz to, što treba posebno naglasiti, bila je uzorna majka i supruga i uvijek se brinula za svoje vrijedne i uspješne kćeri i svog dragog Đinu. No i oni su njoj omogućili da postigne ono što je postigla: da ne preskačući niti jednu stepenicu marljivim i predanim radom uz veliko znanje, postane i sveučilišni redovni profesor i poznati znanstvenik i stručnjak. No, bila je još više od toga: bila nam je svima dobar prijatelj i drug, učestovala je punim srcem i u veselju i u tuzi svakog od nas, bila nam je savjetnik u teškim trenucima. Biti će nam svima teško i prazno bez Tebe — draga Inka. Hvala Ti na svemu što si bila i učinila!

Prof. dr Milan Maceljki